Takara standard

2023 年 10 月 6 日 タカラスタンダード株式会社

10月21日(土)神奈川県・港北ショールームがリニューアルオープン 高まる需要に合わせて「マンションギャラリー」を新設

システムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器メーカー・タカラスタンダード株式会社(本社:大阪市城東区、代表取締役社長:渡辺岳夫)は、2023年10月21日(土)に神奈川県・港北ショールームをリニューアルオープンし、展示内容の充実を図ります。



(港北ショールームイメージ)

ショッピングセンターなどが充実し、ファミリー層にも人気が高い横浜市港北エリアは、横浜中心部や都心へのアクセスも良く、市内でも人気のエリア。人口・世帯数ともに増加傾向の中、リフォーム適齢期を迎えるマンションも多く、マンションリフォームの需要が増加しています。

今回のリニューアルでは、その需要に合わせてマンションリフォームに特化した「マンションギャラリー」を新設。中古マンションをリノベーションする子育て世帯、仕事と家庭を両立する共働き世帯、セカンドライフを充実させるシニア世帯の3世代をイメージした空間展示をご用意しました。LDK空間の再現でリフォーム後の生活を具体的に思い描いていただけるだけではなく、港北エリアのマンションに多いディスポーザーや梁欠きなど、工事で起こる可能性のある制約も目で見てご確認いただける展示になっています。

また、ホーロー内装材「エマウォール」を活用したリモートワークスペースや玄関スペースなどの展示も行っており、タカラスタンダード独自の「高品位ホーロー」が叶える快適な暮らしを実感していただけるショールームです。

タカラスタンダード港北ショールームは、今後もイベントなどを通じて地域の皆さまの暮らしのお悩みを解決しながら「見て、触れて、納得。」していただける顧客満足度の高いショールームを目指します。

「港北ショールーム」詳細

【**所 在 地**】 〒224-0003 神奈川県横浜市都筑区中川中央 2-4-14 【**TEL / FAX** 】 045-594-1610 / 045-594-1611

【**営業時間**】 10:00~17:00 【**休館日**】水曜日(祝日を除く)・お盆・年末年始 【**延床面積**】約 324 ㎡

【オープン】 2023年10月21日(土) 【オープン展示会】 2023年10月21日(土)~22日(日)

【アクセス】 <電車>横浜市営地下鉄「センター南駅」5番出口より「みなきたウォーク」で徒歩5分

<お車>第三京浜道路都筑 IC より車で約 10 分

【主な展示内容】システムキッチン 11 セット、システムバス 7 セット、洗面化粧台 7 セット、トイレ 1 セット、エマウォール 他【その他】 駐車場完備、休憩コーナー、おむつ交換台、ロッカー 等

<タカラスタンダードとは>

1912 年創業。『ずっと「愛せる」というしあわせ。』をブランドコンセプトに、独自の「高品位ホーロー」技術を活かしたシステムキッチン・バスを中心とした住宅設備機器を製造販売。より高度化、多様化、複合化するお客さまのニーズにお応えするホーロー技術のリーディングカンパニーとして、また住宅設備機器のトップメーカーとして、次世代を担う新たなホーローの可能性を追求し、快適な暮らしの創造を目指しています。
[設立:1912年5月30日(創業111年) / 売上高<連結>:2,274億円(2022年度) / 従業員数<連結>:6,445名(2023年3月末時点)]